

A34 人肉ing //自己选择45°仰视别人,就休怪他人135°俯视着你。



一周热点

百度一下



一周签名

更多

//口号党

因自己会软弱,理解人性的软弱,不强求,这是慈悲;因自己会软弱,理解不了他人的坚强,这是猥琐。——连岳博客

自私1.0是尽量考虑自己,以谋求最大的个人利益。而自私2.0要求努力帮助周围的人,这样才能确保蛋糕变大,自己能挖到更大的一勺。——和菜头博客

由于三鹿在低端奶粉里添加了三聚氰胺,这些结石宝宝长大后,他们会如何看待这个社会?如果他们心怀怨愤,像奶粉里的三聚氰胺似的在社会中生活着,其结果将是多可怕的一件事啊。——五岳散人博客

每个人都有被放逐的人生,比如失业,失恋,被遗弃,这些都太正常了,关键看你怎么对待人生。你是要放出你内心的魔鬼还是神灵。——侯小强微博

女朋友送了我一个杯子,然后问我知不知道这代表什么意思,我拿着杯子心头一紧,小声问她:是杯具的意思么?结果被女友一顿狂K,然后告诉我这是代表一辈子。——郑灼微博

中国人话里有话:小孩子被勒令听话,发育了当爱情是神话,上大学听情感夜话,毕业了听领导训话,少不了说同事闲话,想创业没钱成笑话,谈恋爱变成了通电话,跟父母懒得每周通话,好不容易想找人说说真心话,张口第一句就是“说实话”。——新周刊微博

电影如果是商品,它是最独特的商品,没法试用,没法退货。——马未都博客

中国大陆的富人,他们不过富了十几年二十几年,用速度和时间来衡量,中国大陆的富人百分之百是“暴富”。——司马南博客

据说某公司招聘,先把收到的一大堆简历随机扔掉一半,因为他们的招聘理念是“我们不要运气不好的人”。——张伟文微博

就算生活只是个杯具,我也要做个官窑上品青花瓷杯具。——“杯具”衍生的语录

清华女人就是专业,今儿在C楼听见一个女的打电话:“刚开始你把我当氧气,后来当空气,再后来当二氧化碳,现在已经把我当一氧化碳了,你什么意思!”——人人网流行语录

复习=不挂科,不复习=挂科,所以,复习+不复习=不挂科+挂科,提公因式,(1+不)复习=(不+1)挂科,约分,所以,复习=挂科。于是,真理诞生了。——网友色拉拉分享

朋友分很多种,有些人真的是一辈子的朋友,有的不过是一杯子的朋友,当然,还有一被子的朋友。——人人网网友收集

只要半个平方北京上海房子的价格,日韩新马泰都玩了一圈;一两个平方的价格,欧美列国也回来了;下一步只好策划去埃及南非这些更为神奇的所在……几年下来,可能还没花完一个厨房的价钱。——某网友以平方计算旅游花费



为什么我的电脑这段时间老是闪屏,黑一秒钟,然后鼠标动不了,再黑一秒钟,又恢复正常了,不过速度就慢得跟蜗牛一样。我的电脑应该是生病了吧,严重吗?会不会传染? 付业兴/图

//人肉榜

支付宝总裁邵晓锋裸奔庆功 网友大呼:“裸总”,我们挺你!



连日来,“邵晓锋-裸奔”成了搜索引擎热门搜索关键词。12月8日,支付宝总裁邵晓锋为庆祝支付宝日均交易额突破12亿,采取了“裸奔”这一雷人方式来表达,迅速成为网民关注的焦点。

12月8日15点19分,网友“崔西”在新浪微博中爆料称“支付宝日均交易额超过12亿,支付宝总裁邵晓锋开始裸奔了,据说已经在20楼准备热身了,杭州的同学们赶紧去围观。”果不其然,半小时后,邵晓锋的裸奔照片就在国内知名论坛热传。

据了解,支付宝总裁邵晓锋今年7月曾许下承诺,如果2009年支付宝日均交易额能够突破12亿,他将裸奔。12月8日,他兑现他的承诺,以黑礼帽、墨镜、红短裤的“佐罗”造型现身,同时还披一个黑披风,一出现就引起全场欢呼。当日,杭州气温低达10℃,邵晓锋冒着严寒,在支付宝公司各楼层裸奔一圈。

邵晓锋裸奔后,照片在网络、坊间热传,邵晓锋那张身着红内裤、墨镜、黑礼帽的照片相当性感。这和当初邵晓锋的铁汉形象大相径庭。据了解,邵晓锋曾经是一位刑侦专家,盛名赫赫。他曾经

为了抓捕一个制造灭门惨案的疑犯,在贵州的山区里以“乌龙山剿匪记”的方式蹲守了8个月,最终抓捕了疑犯。

曾经的铁汉,今日的网络红人,邵晓锋的裸奔给网友提供了谈资,但也给很多领导带来了麻烦。很多网友在博客论坛上拿这调侃自己的领导,网友“峥椿”调侃搜狐总裁张朝阳,“张朝阳,围观我干吗?小心把你拿来当围脖。张总别生气,大冷天别裸奔哦!”接着该网友又调侃网易总裁丁磊,“丁总,裸奔没?猪肉抛了没?”更多的网友是针对自己的领导在论坛喊,“陈总,今年目标达到,你也裸奔吧!”“老大,说好的,裸奔呢?”

目前,在网上流传着阿里巴巴集团资深美女副总裁彭蕾也放出豪言称,“如果后年日交易额超过100亿,将会裸奔。”对此,支付宝一位工作人员称,可能是某位员工希望彭老大也裸奔吧!

快报记者 陈海飞

民航帅哥被封“国民校草”



张民航帅哥的证件照忽然在网上疯传,花痴女网友的热情一下子全被激发出来,不但发起人肉活动,找到了该帅哥的全部资料,还将封为“国民校草”,同时发起了全民搜寻校草的活动。

民航帅哥惨被人肉 签名网上直播

证件照素来很难照好看,但是“民航帅哥”的这张证件照实在是让女网友们惊为天人。潘安的帅气激起了女网友的热情,将该帅哥的真实姓名、人人网账号、生活照全部翻了出来,原来该帅哥外号“洋芋饭”,真名姚琦璠,是中国民航飞行学院的学生。人肉结果出来之后,花痴女网友们找到了他更多的生活照,并对其品头论足:“侧脸照远远不如证件照啊……”随后各个论坛组织的观光团前往该帅哥的人人网主页围观。

人人网忽然被围观,民航帅哥被热情的女网友吓住了,立刻设置了主页隐私权限。尽管如此,女网友们热情仍然不减,发帖直播该GG的人人网状态变迁,大有常年关注及时跟进的趋势。刚发现自己被围观,民航帅哥的人人网状态是“我很天涯”,之后是“天地一声巨响,老子闪亮登场;就算天地一声不响,老子也要摸黑登场!”最后面

对女粉丝的热情,民航帅哥只好套用网络流行语“不要迷恋哥,哥只是个传说。”当这些签名被网上再度直播之后,女网友们更加疯狂,大赞帅哥性格可爱。

四川大二“葱花”符合黄金比例?

被网友封为“国民校草”的不仅民航帅哥一个。四川的大二学生李冲聪也因为照片无意流落网上而成为“国民校草”。这个帅哥的照片被女网友们用椭圆标准方程分割了,结论是:符合黄金分割定律——脸型宽比长约等于0.618,鼻子宽比长约等于0.618,鼻尖、眉眼距离、眉毛恰好落在各个分割点上……“一切就是这样巧合”。和民航帅哥一样,李冲聪的人人网立刻被公布,引发大量围观,被女粉丝们亲切地称为LCC或者“葱花”。

两个“国民校草”激发了女网友们更多搜寻校草的热情。于是豆瓣、天涯都展开了搜集民间帅哥的活动,号召大家把身边的帅哥照片贴出来分享,以发掘更多的“国民校草”。 见习记者 张润芝

跟帖

更多

不许纯表情回帖

前段时间浙大跳楼的讲师,当年是清华水利年级第一、西北大学全奖。四年PhD毕业,2年博后。六篇google学术收录文章,三篇SCI。到浙大以后,一个月2000块。

08级的男同学你们不要着急,你们未来的老婆现在还在中学蹦跶着呢……成功人士平均比配偶大12岁,这样算来你们很多人未来的老婆还在小学一年级蹦跶着。所以说现在养的那是别人的老婆。

一日早朝,王安石出列:“臣有奏(以下省略1万字)。”刚说完身后跪下一片叫道:“臣沙发”“臣板凳”“臣地板”“臣顶”“臣也顶”……最后几人面带笑容不语,皇帝见状怒击龙椅:“不许纯表情回帖。”

收藏夹

更多



宅辣椒

http://zhai007.com/

这个网站是由一群在地产圈打转的从业者,利用业余时间创办并维护的。辣椒的特性是:辣、新鲜、有观点、带好滋味。在这里,你可以看到不少与房子有关的事儿,与房子有关的花边新闻,当然,辣椒上面不止谈房子,也勾画美好生活。

煎蛋

http://jandan.net/

煎蛋为你介绍最好玩的网络资讯,内容包括极客新闻、人口口事、新鲜玩意、奇怪产品、科技动态等。地球上没有新鲜事,煎蛋欢迎你。目前正在评选2009年煎蛋年度汉字,目前前三甲是“哥”、“被”、“杯”。